

## 宋书杰在荥阳“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上强调

# 自觉把主题教育抓在手中 把各项目标任务落到实处

### 郑州市委第一指导组组长韩定乾讲话

本报讯 9月12日下午,荥阳全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开。会议深入学习贯彻习近平总书记在中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,按照中央、省委和郑州市委要求,对荥阳市开展“不忘初心、牢记使命”主题教育进行安排部署,动员全市党员干部以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉,从严从实开展好第二批主题教育活动,以实际行动践行初心、担当使命,为郑州国家中心城市建设和中原更加出彩做出新的更大贡献。

郑州市委第一指导组组长韩定乾,荥阳市领导宋书杰、王效光、张东辉、张淑霞、马炳林、方本选、岳伟、李献武、曾厚宏、张宏伟、邢留印等出席会议。

荥阳市委副书记、市长王效光主持会议。

记者 姚辉常 通讯员 蒋士勋

### 把主题教育的成效真正建立在群众满意的基础上

宋书杰强调,要把握目标要求,切实增强主题教育的针对性和实效性,学习教育要深,调查研究要实,检视问题要准,整改落实要真,确保主题教育取得预期效果。各级党组织要扛稳政治责任,加强组织领导,从严从实,抓好各项工作落实。各级各部门务必要加强组织领导,切实做到任务上身、责任上肩、工作上心、措施上手,确保主题教育扎实开展。要落实领导责任,发挥示范作用,一级做给一级看,一级带着一级干,自觉把主题教育抓在手中,把各项目标任务落到实处。要强化分类指导,有针对性地开展专题教育,坚决防止大水漫灌、一刀切等形式主义工作作风。要强化典型示范,注重选树典型,注

重舆论宣传,注重开门搞教育,把主题教育的成效真正建立在群众满意的基础上。要强化督查督导,严格质量把关,推动学习教育全覆盖,增强主题教育效果。要强化统筹兼顾,突出稳字当头,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作。要把开展好第二批主题教育作为一次加强党性修养、提高政治觉悟的“加油站”,作为检视问题不足、提高能力本领的“磨刀石”,作为扫除思想尘埃、净化精神家园的“清洁剂”,带着感情去参与,带着责任去落实,确保主题教育取得看得见、摸得着的成效,用实际行动为郑州国家中心城市建设和中原更加出彩做出新的更大贡献,向党和人民交上一份满意答卷。

### 以高度负责的精神扎扎实实地 把主题教育抓好、抓实、抓到位

荥阳市委书记宋书杰在讲话中提出,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,是深化习近平新时代中国特色社会主义思想理论武装的迫切需要,是推进新时代党的建设深化党的自我革命的迫切需要,是保持党同人民群众血肉联系的迫切需要,是加快经济社会高质量发展的迫切需要。

荥阳市作为第二批参学单位,全市上下要提高政治站位,深刻领会开展主题教育的重大意义,切实把思想和行动统一到中央的决策部署上来,自觉向中央基准看齐,向党的核心看齐,提高政治站位,强化政治意识,以高度负责的精神扎扎实实地把主题教育抓好、抓实、抓到位。

### 聚焦主题主线,确保把主题教育引向深入

韩定乾在讲话中要求,各级党组织要按照习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,按照中央、省委和郑州市委部署要求,切实提高政治站位,聚焦主题主线,要把握目标任务,坚持四个“贯穿始终”、抓实基层党支部、防止形式主义,确保把主题教育引向深入。以高度的政治责任感和强烈的使命担当,认真组织好、完成好主题教育

各项任务,把初心使命变为党员担当作为、干事创业的精气神儿,为推动中部崛起、建设国家中心城市做出新的贡献。

会议以党员领导干部思想接受洗礼开场,用身边的典型示范带动。环翠峪管委会副主任兼武装部部长袁爱卿,荥阳市第八小学教师李鲲,汜水镇东河南村党支部书记张西军,荥阳市交通局宣讲员闫亚楠做宣讲报告。

# 荥阳市坛山热力有限公司 2019年采暖费收取事宜公示

为向广大用户提供优质、高效、便民的服务体验,提高用户满意度,2019年度荥阳市坛山热力有限公司将以全新的面貌面向全市人民。该公司始终遵循“真诚、热情、专业、高效”的服务宗旨,以“投身公益,服务社会”的企业精神,兢兢业业、无私奉献,最大限度满足城市现代化建设的需要,为改善荥阳市人居环境、完善城市功能,节约能源、减少大气污染贡献力量。

寒冬即将来临,为了保证用户如期用暖,依据荥阳市坛山热力有限公司收费方案,9月20日起,各居民及单位用户采暖费收取工作正式开始,现将2019年采暖费收取事宜公示如下:

#### 一、收费原则:

暖气属于特殊商品,所有居民及单位用户都必须遵守先缴费后使用的原则,不缴费的用户不予开通,往年欠费用户先消除不良信用记录后方可开通。

#### 二、收费标准

根据荥发改【2011】116号文件关于城市居民集中供热价格的批复:

##### 1.城市居民集中供热价格

居民用热0.175元/m<sup>2</sup>·日

其他用热0.27元/m<sup>2</sup>·日

居民用热按套内建筑面积计费(以房屋所有权证标注为准,无房屋所有权证或房屋所有权证中未标明套内建筑面积的,按房屋建筑面积的90%计费),其他用热按建筑面积计费。

2.采暖期120天,每年11月15日至翌年3月15日。

#### 三、收费时间:

2019年9月20日至次年3月15日

#### 四、收费方式:

本年度收费点共8个,收费方式除通过

支付宝、中国银行、客户服务中心、豪布斯卡外,又新增建设银行、政务服务中心收费点。

建设银行为更方便、更快捷的服务用户,特推出柜台、微信公众号、网银、手机银行、智慧柜员机5种渠道实现交费。

#### 五、收费地点及营业时间:

1.热力客户服务中心:早8时~下午6时(节假日均可正常交费)

地址:荥泽大道与文博路交叉口东

2.建设银行:早9时~下午5时(国庆期间以银行营业时间为准)

索河路与万山路口 每周六暂停营业

索河路与工业路口 每周日暂停营业

索河路与三公路口 每周六暂停营业

3.中国银行:早9时~下午5时(国庆期间以银行营业时间为准)

代收时间:9月20日~10月15日

索河路与广武路口 每周六暂停营业

索河路与三公路口 每周日暂停营业

4.豪布斯卡一楼服务台:早9时30分~晚9时30分(节假日均可正常交费)

地址:国泰路与惠民路口

代收时间:9月20日~10月20日

5.政务服务中心 早9时~下午5时

(国庆期间具体以政务服务中心工作时间为准)

地址:中原路与飞龙路交叉口

#### 六、服务承诺

1.为发展公司业务、提高服务质量,更高效地服务广大客户,荥阳市坛山热力有限公司客户服务中心已进行全面升级,特在荥泽大道与文博路东北侧增设客服中心营业点,并于2019年7月28日(阴历六月廿六)正式投入营业。本年度客户服务中心为整体提升服务质量、提高服务等级,特做以下升级:①优化大厅环境、提升品牌效应;②简化业务流程、避免用户多跑腿;③提高用户满意度、变被动服务为主动服务;④提供便民服务;⑤报修、维修的高效处理;⑥用户回访。

客户服务中心配备多项便民服务项目,如报刊架、宣传资料、急救箱、爱心雨伞、拐杖、饮用水、老花镜等,通过点滴创新和和服务细节的精益求精,为用户创造更贴心的服务。

#### 七、“引热入荥”豫能热电工程

随着荥阳市经济建设的迅速发展和

城市框架的进一步拉大,为满足荥阳市广大用户用热需求,5月,在荥阳市委、市政府及住建局等主管部门的大力协调下,荥阳市确定今年实施“引热入荥”豫能热电工程建设,该项目建设总里程约43.52公里,从豫能热电厂内接出沿规划光明路向西敷设穿越绕城高速后,沿绕城高速西侧向北敷设至郑西高铁处,至(规划)热隔压站占地15亩,沿郑西高铁向西敷设至桃贾路,沿桃贾路东侧向北敷设至郑上路,荥贾路预留,沿郑上路向西敷设至桃贾路,沿桃贾路向北敷设至葛蒲路,沿葛蒲路向西敷设至商隐路,沿商隐路向北敷设至康泰路(其中沿荥泽路向西至飞龙路与荥阳热力现有管线碰接)沿康泰路向西至飞龙路,沿飞龙路向北敷设至索河路与荥阳热力现有管网碰接,向市区供暖。

目前,“引热入荥”豫能热电工程管网已调试完毕,本年度供暖将启动豫能热电工程,投运后今年可满足1157.81万m<sup>3</sup>用户的用热需求,替代标煤26万余吨,减少烟尘排放量1300吨/年,二氧化硫1500吨/年,对提高荥阳市用热普及率、减少荥阳市大气污染排放具有重要意义。